

柳州高新区设立
税务工商联合办公窗口

本报讯(李春 彭俊华)从本月起,由广西柳州市高新区国税局牵头组织的国税、地税及工商联合办公服务一体化正式启动。

国税、地税及工商联合办公服务一体化启动后,在高新区设立联合窗口,纳税人可以在联合窗口办理工商注册登记、税务登记、领取工商营业执照和税务登记证。按照“谁受理、谁办证、共同审核、各自录入”的原则,实行“七联合”和“三同”。即联合办理税务登记、联合开展各项执法检查及政策落实、联合开展管户委托代征、联合开展税法宣传和“纳税人之家”、联合开展信用等级评定。对在联合窗口办理工商注册登记、领取工商营业执照但未办理税务登记的纳税人,由工商窗口负责将该纳税人信息资料提供给国税、地税窗口,即对所有纳税人前来办理的业务实行“三同”:同一柜台受理、同一办公高新区流转、同一窗口出件。

开展征纳互动
促进税企和谐

本报讯(姜天广 张信斌)山东省蓬莱市国税局最近在纳税人中开展“你纳税,我服务,我执法,你监督”征纳互动活动,促进税企和谐。

蓬莱市国税局向纳税人发放《纳税服务和税收执法回访表》、《税收执法监督卡》,并走访纳税人,征求纳税人对纳税服务的意见和建议。该局还召开由纳税人代表及地方政府领导参加的向纳税人公开述职述廉会议,由纳税人对述职述廉人员现场测评,接受纳税人的监督。

为了生命的延续

献血的日子:1995年9月14日。那年张德智22岁。

当年冬天,张德智回农村老家过年。没想到这个年过得并不愉快,家人知道他献血的事以后齐声反对。父亲对他一阵呵斥,断不允许。母亲担心地问:“娃,抽血亏元气。你是独生子女,还没娶媳妇,伤了身体咋办?”张德智耐心地给父母做工作,告诉他们按规定献血对身体没有任何伤害,但父母还是坚决不同意。父母都是纯朴而执拗的庄稼人,张德智理解父母的心情,只好口头上答应了他们的要求。

1996年4月的一个晚上,张德智从松原电视台节目里了解到当地血库告急的消息,电视里说了一句话:“您献出的一滴血可以挽救一条生命”。张德智内心一震,脑海里浮现出医院垂危病人输血的画面。第二天,他早早来到血站,献了第二次血。这一次,他没有告诉任何人。

从那以后,张德智坚持每年都参加无偿献血。如果单位组织献血,他就积极报名参加,单位不组织,他就主动到血站无偿献血。这一坚持就是17年。久而久之,血站的工作人员都熟悉了这位质朴、憨厚的小伙子。

松原市中心血站副站长许井彦回忆,几年前,松原市中心血站O型血告急,血站向全市近300名O型献血者发出求助短信,收到短信的时候张德智正在农村老家办事,他第一时间赶往献血屋。

另一次,张德智接到松原市中心血站打来的求助电话,前郭县第五中学一名高中生受伤昏迷,急需输入大量O型血。时间就是生命。张德智二话没说,立即从工作单位赶往松原市江北献血屋,献出了400ml血液。因为张德智及其他几位O型血志愿者捐献的血液,伤者得以及时输血抢救,从而脱离了生命危险。

险。伤者的父母感激不尽,要给献血者送锦旗,写感谢信。张德智笑呵呵地说:“什么都不要,重要的是挽救了一条年轻的生命,值!”

爱的坚持:“只要身体允许,我会坚持献血到55岁”

平时总是笑呵呵的张德智其实经历过人生的困境和低谷。2005年10月,他7岁的儿子被检查出患有过敏性紫癜,这是一种难以治愈的血液病。随后,张德智经历了一生中备受煎熬的一段日子。松原市的医生建议他带儿子转院去哈尔滨治疗。就在他带儿子离开松原的第二天,曾因脑血管检查先后4次住院的父亲因担心孙子,情绪焦虑,脑血管再度复发,不省人事,也住进了医院。孤单无助的母亲由于急着下楼去找人帮忙,从楼梯上摔了下来,面部和手臂多处受伤。

父母没有经济来源,没有医保。儿子长期在哈尔滨住院治疗,巨大的精神压力和沉重的经济负担几乎把他压垮。为了给儿子和父母治病,以及偿还欠下的债务,2006年,他忍痛卖掉家里唯一的住房,一家五口挤在60平方米的租来的房子里,一住就是3年。

在他最困难的时候,单位领导和同事给了他无私的帮助和关心。有物质上的支持,有情感上的关怀,有精神上的鼓励,它们像冬天里的一把火,温暖着张德智的心,支撑着他走出人生的低谷。幸运的是,经过两年多的辗转治疗,儿子到2007年底完全康复,父亲的病情也逐渐好转。终于从困境中走出来的张德智,带着一颗感恩的心,要以更大的热情回馈社会。

张德智说,带儿子住院这段特殊的经历,也让他对“您献出的一滴血可以挽救一条生命”这句话有了更深刻的感受。儿子在哈尔滨市中医院血液病房住院期

间,同病房一个患白血病的孩子,一出鼻血就血流不止。还有一个中年患者,身体衰弱到连筷子都拿不住,抵抗力很差,一见风就感冒。他们都是因为做化疗后,血液里的血小板迅速下降,只有正常人的十分之一。血小板是人身体的“止血专家”,血小板数量太低,会导致小伤口出血不止,甚至会引内出血,危及生命。这个时候,病人急需输入血小板治疗。

血小板一般通过志愿者捐献成分血来采集。捐献成分血与献全血不同:从一只手臂进针后,血液通过一次性管道流入密封的血袋离心机内,离心后将需要的血小板等成分保存在一个血袋中,而将其余血液成分回输到献血者体内,采集、分离、回输,直至采够一个治疗量。献一次全血只需几分钟,献一次成分血需要一个多小时。由于对成分血采集方式不了解,很多人担心血液回输造成交叉感染,不愿意献成分血。加上血小板保存期短等原因,造成血站库存血小板长期处于紧缺状态。了解到这些情况后,张德智决定捐献成分血。松原市中心血站血源管理科科长许兆贵记得,2010年的一天,血库接到松原油田医院通知,一位白血病患者急需输入血小板。负责血源管理的许兆贵立即与患者同血型的志愿者联系。张德智很快赶来,二话不说,撸起袖子抽了一个治疗量的成分血。此后,他坚持每隔半年献一次全血、一次成分血,全年固定献血4次。无偿献血,成了他人生中的一项重要使命。

松原市中心血站党支部副书记陈艳红介绍,拥有280万人口的松原市,每年需要4吨以上血液,相当于2万人次献血,才能保证全市临床血液供给,而这些血液全部来自于志愿者的无偿献血。陈艳红说:“每当血库库存



张德智坚持无偿献血已经17年。

血液告急的信息发布出去,像张德智这样的志愿者就会踊跃赶来,奉献他们的一片爱心。”

为了让自己保持健康的体魄,以便更好地帮助别人,张德智对平时的饮食起居都做了严格要求:忌烟酒,少食油腻,不熬夜,按时作息,长期坚持体育锻炼。张德智说,每次献血后,虽然头一两天会感觉疲惫,但心情总会特别愉快,因为他知道自己献出的血液在延续生命,还有什么比这更让人感到幸福和快乐呢!

“无偿献血不分贫富贵贱,只要有爱心和健康的身体,人人都可参与。”张德智说,他会一直坚持下去,直到献血法规定的年龄上限——55岁,“既然你献出的血液能够挽救他人的生命,为什么不坚持下去呢?”

爱的延续:“我要做生命中最有意义的事——捐献骨髓”

有什么闪失,这个家也就完了。”张德智理解妻子,但想起那些生命垂危的人,因为捐献者的一点勇气、一点牺牲,就能给他们带来生的希望时,他一如既往地选择了坚持。他在心里默默地对家人说:“原谅我没经过你们同意,违背了你们的意愿。这次又让你们失望了。”至今家人仍不知道他要捐献骨髓的事。但他说,到了配型成功,需要捐献的那一天,善良的家人会慢慢理解并支持的。

他一直企盼早日捐献骨髓。因为只有供者和受者的配型完全相同才能实现捐献,几率只有百万分之一,目前中华骨髓库里有150万捐献者备案,但成功捐献造血干细胞的只有3050例,需要进行骨髓移植以拯救生命的患者在全国数以百万计。张德智说,如果有一天自己能配型成功,捐献骨髓拯救他人的生命,那将是他一生中最有意义的一件事。

最让张德智高兴的是,通过十几年来一点一滴的影响和沟通,家人对他无偿献血的态度已经从反对转变为理解、支持。他的行为也无声地影响着儿子。一天,14岁的儿子郑重地对他说:“爸爸,我要将无偿献血作为我的成人仪式,我18岁生日那天就和你一道参加无偿献血。”

震旦
AURORA

中国人

的复印机品牌

震旦用心经营办公领域48年
好服务 选震旦

- 遍及全国近500家的服务网点
- 248 不停机服务 (仅限直辖市)
- 全国服务专线: 800-820-0168



上海震旦办公自动化销售有限公司
上海市浦东新区高城路99号震旦国际大楼36楼
服务热线:800-820-0168
www.aurora-ca.com

震旦 办公自动化
AURORA